

美监听多个盟友？

拜登政府急查网传“密件”源头

随着网传“泄露密件”事件不断发酵，越来越多证据显示美国政府不仅深入介入俄乌冲突，还持续密切监视监听盟友，涉及以色列和韩国等多个国家。

尽管美国国防部说仍在评估疑似密件泄露对美国国家安全造成的影响，不少分析人士已将此事视为美国近十年来最严重的情报泄露事件之一，且认为再次被曝监视监听可能令美国和盟友关系又一次陷入尴尬。

【盟友“克制”回应】

美国《纽约时报》等媒体6日以来持续报道社交媒体近来出现一批疑似美军秘密文件，内容涉及俄乌冲突等多个方面，包含大量敏感信息，甚至包括带有“绝密”标志的情报。

此事一经曝光便引发多方关注。最新报道援引网传“密件”显示，美国以某种方式获取了以色列和韩国的政府内部情报，并对此作出相应评估。

据《纽约时报》8日报道，其中一份标为“绝密”的文件看似为美国中央情报局的中央情报更新信息，日期为3月1日，显示美方对以色列情报和特勤局（摩萨德）的评估：这一机构鼓励其人员和市民参与反对以色列政府司法改革的示威。

今年以来，以色列政府致力于推动司法改革，相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院的决定、赋予政府在任命法官方面更大的权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。迫于压力，总理本雅明·内塔尼亚胡3月27日宣布推迟司法改革。

“密件”中的美方评估显示摩萨德与以色列政府围绕司法改革看似出现较大分歧。不过，报道强调，尽管“密件”“看起来真实”，但其“准确”暂不能保证。

围绕相关报道，以色列方面迅速回应。总理办公室9日在一份声明中说，相关报道的说法“虚假”且“没有证据”。

据《纽约时报》报道，美方是根据“信号情报”获知相关信息的。信号情报是情报机构专用术语，意味着美国一直在监听



4月9日，警察在耶路撒冷老城警戒执勤。

以色列这一主要盟友。而对另一个盟友韩国，美方同样依据信号情报获知了韩国政府内部关于援助乌克兰事项的讨论细节。

网传“密件”显示，面对美国施压，韩国政府内部讨论了是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场，韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非致命性军事援助。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者，韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。不过，这名官员拒绝回答涉美国监听活动的相关问题，也拒绝证实文件中任何细节。

【美国处境“尴尬”】

多年以来，美国对全球实施“无差别”监视监听，从竞争对手到盟友，甚至包括德国总理、法国总统等盟国领导人，无不在其监听范围。上述行为已多次引发相关盟友抗议。

韩国反对党议员10日联合对媒体披露的美国监听表达“强烈遗憾”，认为这无疑是是对韩国主权的侵犯，也是本届韩国政府在维护国家安全方面的“失败”，呼吁对此展开彻查。

据美国《华盛顿邮报》援引国防专家的话报道，任何美国内部秘密文件的泄露都具有“破坏性”，且会令美国“尴尬”。

目前，各方对文件真假的看法不一。一些人认为，文件中有关乌克兰兵力和武器配置等军事细节“看着很真”，但也不能排除美国“自导自演”的可能性。也有一些人认为，文件中部分细节可能经过修

改，或是俄方放出的“烟雾弹”。

围绕网传“密件”，美国司法部7日宣布展开调查，乌克兰政府也已召开高级别紧急会议。不过，美国国防部前官员迈克尔·马尔罗伊9日告诉路透社，这是“美国的泄密”，“因为许多文件只掌握在美国人手中”。

以美国中央情报局的情报更新为例，这类信息仅在美国政府高级官员间传阅。另外，多家媒体报道，网上流传的一些文件图片中标有“NOFORN”，即不对外国开放，这是美国国防部的标记方式。

一些不愿公开姓名的美方官员先前告诉媒体，文件可能由俄罗斯方面或亲俄人士散布，不排除文件被篡改的可能，以误导调查人员了解文件来源，或者传播可能损害美国安全利益的虚假信息。

美国国防部迄今没有回应任何涉及文件细节的问题。一名发言人9日仅在声明中说，美方正在评估这些文件的“有效性”，它们“似乎包含敏感和高度机密的内容”。

据路透社报道，美方正在调查政府内部个人或群体可能泄密的动机，已有四至五种假设，从心怀不满的员工到想要破坏美国国家安全利益的内部威胁。

另外，如果文件属实，意味着美方在俄乌冲突中介入程度之深以及以提供情报来支持乌克兰的力度，比以往所知的“拱火浇油”更甚。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫就此事回应说，“我们对美国和北大西洋公约组织直接或间接卷入俄乌冲突没有丝毫怀疑”，美国和北约参与俄乌冲突的程度正在不断加深。

德国汉堡仓库起火

有毒物质或泄漏至空气中

德国北部主要港口城市汉堡两座仓库9日发生火灾，大约140人紧急撤离。据德国媒体报道，有毒物质可能扩散至空气中，当地警方和消防部门提醒民众关闭门窗。

据德新社报道，9日凌晨4时30分左右，汉堡东郊距离市中心不远处的两座仓库发生火灾，大火产生的黑烟飘向市区。受火灾影响，往返汉堡和首都柏林以及其他城市的列车停运。

据德国《明镜》周刊报道，汉堡居民收到提醒，火灾可能引发危险，需要关注“烟雾气体和空气中的化学成分”。当地消防部门提醒民众关闭门窗、通风系统和空调，民众最好待在室内，避免前往事发区域。

消防部门一名发言人说，尽管大火持续燃烧至中午，消防部门已经调低了危险级别。警方一名发言人确认，大约140人因火灾紧急撤离。

另据北德意志广播电视台报道，在火灾现场，装有硫化氢的罐子可能泄漏，消防员和警员已戴上防护面具。

硫化氢是一种易燃危险化学品，与空气混合能形成爆炸性混合物，遇明火、高热或引起燃烧爆炸。在标准状况下，硫化氢为无色气体，臭鸡蛋味，有剧毒。

美国纽约举行复活节花帽游行



4月9日，在美国纽约，人们参加复活节花帽游行。

当日是西方传统节日复活节，人们头戴精心制作的花帽，在纽约第五大道参加一年一度的复活节游行。

本文文图据新华社

■广告

便民信息

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

山西荣鑫职业专修学院
成人学历常年招生，专业齐全！

联系电话：15135222972 微信同

房屋出售

迎泽街，23校、十中、十三中校区，86平米，家具齐全，拎包入住，价格面议。
联系电话：13935216623

售房

花城尚府，100平米，
14层，简装，价格面议。
电话：18903428827

大同和平医院体检中心
开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出售本人有复地紫城多层电梯楼房一套，大红本，价格面议。

13994398019

出售御河九号，190平，4室2卫2厅，5层，168万，精装修，拎包入住，联系13935216623

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

防水大同市开发区亚明防水工程有限公司承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。
电话：13068090158、13509785296

特价售房

现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

出售E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628